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БЕОГРАД – До сада је, с регистрованих локација, ексхумирано 875 жртава ''Олује'', а још
215 жртава те акције чека на ексхумацију, речено је данас на конференцији поводом 19.
годишњице страдања Срба у тој акцији на којој је и наведено да је Комисија за нестала
лица присуствовала на укупно 1.225 ексхумација у Хрватској.

  

Том приликом представници Удружења породица несталих упозорили су да су и после
19. година починиоци и даље недодирљиви, а да судбине несталих остају нерешене.

  

Указујући на проблеме са којима се суочавају, они су упутили апел институцијама Владе
Хрватске да, како кажу, не продубљују бол породицама одуговлачењем процеса већ да
га убрзају и скрате време до истине, не прикривају злочине минимизирањем бројки
српских жртава, као и да прихвате чињеницу о почињеним злочинима над Србима и
процесуирају починиоце.

  

''До сада у Хрватској укупно имамо 1.225 ексхумираних тела и још 237 гробних места које
нису ексхумирана'', рекао је председник Комисије Владе Србије за нестала лица Вељко
Одаловић.

  

Он је навео да је од 1.225 ексхумираних жртава до сада индентификовано 799 њих, а да
још 426 жртва, чијој је ексхумацији Комисија присуствовала, нису индентификоване,
додајући да има неусаглашених података о броју гробних места.
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Наводећи да је Комисија од Хрватске затражила проверу још 15 локација добијених од
удружења, Одаловић је истакао да ће се од јесени наставити са новим
индетификацијима и одиласком нових локација попут Горњег селишта где, према
подацима Комисије, има 88 посмртних остатака.

  

''Тема је тешка и болна, а подршка јавност је важна да би процес имао боље резултате'',
рекао је Одаловић додајући да два проблема - не кажњавање починилаца и не
решавање судбине несталих, највише боле и најтеже погађају породице.

  

Оцењујући да се Комисија бори за утврђивање правих података и чињеница, Одаловић
је истакао да би базе и евиденције биле много уређеније, као и да би се лакше радило да
је било више воље на другим странама да се то реши.

  

''До сада је ексхумирано 875 жртава 'Олује', још увек има 215 жртава у регистрованим
гробним местима неексхумираних што је укупно 1.090 жртава'', рекао је један од
представника Удружења Чедомир Марић да је укупно регистровано око 1.600 жртава.

  

(Танјуг)
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